



战神 GTR



迈凯伦 12C



兰博基尼 LP700

体育村车展豪车一览

□ 记者 燕亚男

车展最吸引车迷眼球的的就是豪车。记者昨天获悉,2015秋季车展除了奥迪、奔驰、宝马、路虎、捷豹、保时捷等豪华品牌,怡柏车天下展馆还将带来兰博基尼、迈凯伦、尼桑战神等不可多得的超豪华汽车品牌,让本次车展更有看头。

Aventador LP 700-4:重塑超级跑车巅峰高度(报价888万元)

兰博基尼 Aventador LP 700-4采用了独树一帜的技术组合:该车的新型硬壳式车体由碳纤维打造,兼具出色的轻量化工程设计、一流的刚度及安全性等

优势。新款12缸发动机排量为6.5升,输出功率高达515千瓦/700马力,集卓越的高转速动力和惊人的低转速扭矩于一身。

迈凯伦 12C:充满速度与激情的超级跑车(报价371.8万元)

自诞生之日起,迈凯伦便始终致力于一级方程式赛车的测评、研发和升级,成为全球车坛当之无愧的“赛道之王”。

迈凯伦 12C,这款车型来到市体育村秋季车展可谓经典再现,为广大车迷提供了一个和经典近距离接触的机会。兼具运动性能与典雅气质的12C用淋漓尽致户外体验,完美地展现了超级跑车的至高标准。

公路战神尼桑 GTR(报价235万元)

战神 GTR 的性能及速度完全可以同德系超跑的任何一款相比较。其空气动力学设计同样非常出色,它的风阻系数仅为0.27。三幅式运动方向盘集成了大量的功能键,满足日常使用的同时,也增大了车辆的驾驶乐趣。系统方面,令人眼前一亮的是NISSAN GTR采用后置变速箱的设计。

主办方希望这次展会能为鹰城市民带来一场真正的汽车视觉盛宴,有兴趣的市民可以亲临现场与超豪华汽车来场零距离的接触。

秋季学车正当时 来“驾考训练营”吧

□ 记者 燕亚男

本报讯 国庆节已过,天气渐凉,正是学车的好时节。本报的“驾考训练营”新增了两所驾校,吸引了不少市民报名。

据介绍,此次与本报合作的4所驾校:利民驾校、万众驾校、鹰都时尚驾校和鹰东时尚驾校,都开设有普通班,有的驾校还开设了精英班、VIP班、大中班。时间紧张、适应能力较弱的学员可选择精英班、VIP班和大中班,由专职教练负责培训,量身教学,让学员自信起来、快速适应,安全愉快地考取驾照。

另外,加入“驾考特训营”的学员学车时有专人负责,保证学员的学车质量和过关率。“驾考特训营”学员不仅能享受到驾校的“特殊照顾”,而且学员在学车过程中,驾校会优先安排学员进行各科目的考试。本报也会对学员进行不定期的回访。

如果你想加入我们,就赶快拿起电话拨打报名热线15603751862,加入本报的“驾考特训营”吧!你只要成为驾考特训营学员,就将享受到学员所有权益。你也可以加入“车友友”团(QQ群号:197151825)咨询详情。

北欧女神 1800 摩托车 助力秋季车展



□ 记者 燕亚男

本报讯 喜欢“驾车飞翔”、钟爱“征服探险”的摩托车爱好者们,告诉你们一个好消息!在即将开幕的2015市体育村车展上(10月15日-10月18日),价值55万元的本田北欧女神1800摩托车将亮相。

本田北欧女神1800摩托车整体造型威猛霸气,重量级巡航车足以彰显骑手的硬汉本色。体型庞大、动力强劲、个性化外形、时尚化设计的全新“北欧女神”,无疑是每一个酷男的挚爱。北欧女神是艺术

与古典美的结晶,美国本田公司制造限量珍藏车。

北欧女神1800水平对置六缸水冷发动机1800排气量和美国本田公司生产的金翼1800一样,从怠速开始,六缸发动机的力量就显山露水,只需轻催油门,强劲扭矩汹涌而出。这种猛烈的加速力量,在全转速范围都能持续流畅输出。水平对置六缸不仅动力磅礴,而且省心省力。拥有重量级的全车大量电镀件与冰冷金属的科幻外形,芯片防盗钥匙附有女神头像,全球限量发售。



中国一汽

奔腾 BESTURN
进 取 不 止

10月15-18日体育村车展

亲,不能再低了!

明明可以靠品质

偏偏要来拼价格



奔腾B50 起售价6.98万元

尊享购置税减半 首付50% 1年0利率 1张身份证“秒贷”立时通过

一汽奔腾平顶山信达店

地址:平顶山市建设路东段731号 电话0375-2669999
乘车路线:11路/30路/39路公交车申楼村检测站下车即到!